Privacy Policy

LNV TRUCKING LLC ("My Bet Funding") values your privacy and is dedicated to keeping users informed about how their personal data is handled when accessing our products and services. This Privacy Statement pertains to mybetfunding.com ("Site") and outlines how personal data is collected and used. By using the Site, you agree to the data practices detailed in this Statement, including any updates made over time.

1. Collection of Personal Information

To enhance our products and services, My Bet Funding may gather personally identifiable information such as:

- First and Last Name
- Home Address
- Mailing Address
- Email Address
- Phone Number
- Financial Information

When you purchase our products or services, we collect billing and credit card information to process your transaction.

We only collect personal information that you voluntarily provide. You may need to provide certain details when using specific services, including:

- Creating an account
- Entering contests or sweepstakes
- Signing up for offers
- Sending us an email
- Providing payment information

2. Use of Personal Information

My Bet Funding uses your personal information to provide and manage the services you request. We may also reach out to inform you about additional products or services offered by My Bet Funding and its partners.

3. Sharing Information with Third Parties

My Bet Funding may share customer information with third parties under certain conditions:

- If necessary for account creation or to enhance our products' functionality.
- We may contact you on behalf of external partners about offers that may interest you. In such cases, your identifiable information may be shared.

We may also disclose your information without prior notice if required by law or to safeguard the rights and safety of My Bet Funding and its users.

4. Opt-Out of Personal Information Sale or Disclosure

You have the right to know about the personal information we sell or disclose for business purposes. If you wish to opt-out, please contact us at support@mybetfunding.com, Attn: Data

Protection.

5. Tracking User Behavior

My Bet Funding may monitor user activity on the Site to deliver tailored content and advertisements based on user interests.

6. Automatically Collected Information

We may automatically gather information about your computer, including IP address, browser type, and access times, to ensure service quality and provide overall usage statistics.

7. Use of Cookies

My Bet Funding's website may employ cookies to improve your online experience. You can choose to accept or decline cookies, though declining may limit your ability to access certain features.

8. Links

Our website may contain links to other sites. We are not responsible for the content or privacy practices of these external sites and recommend reviewing their privacy policies.

9. Security of Personal Information

My Bet Funding takes steps to protect your personal information using SSL Protocol. While we aim to safeguard your data, we cannot guarantee complete security due to the inherent risks of the Internet.

10. Right to Deletion

Upon receiving a verifiable request, we will delete your personal information unless it is necessary to:

- Complete a transaction.
- Fulfill legal obligations.
- Conduct internal processes that align with your expectations based on our relationship.

11. Opt-Out & Unsubscribe from Third-Party Communications

You can opt-out of receiving communications from our third-party partners by contacting us at support@mybetfunding.com.

12. Email Communications

My Bet Funding may occasionally reach out via email for announcements and promotions. You can unsubscribe from these communications by clicking the "unsubscribe" link in the emails.

13. External Data Storage

We may utilize third-party hosting vendors to store your data.

14. Changes to This Statement

My Bet Funding reserves the right to modify this Statement. We will notify you of significant changes via email, a notice on our website, or updates to our privacy information. Continued use after changes signifies your acceptance of the updated Statement.

15. Contact Information

My Bet Funding welcomes any questions or comments regarding this Statement. Please contact us at:

LNV TRUCKING LLC

19935 NW 10TH TERRACE MIAMI, FL 33172

Email: support@mybetfunding.com

This statement is effective as of October 18, 2024.